

МЕНЕДЖМЕНТ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Гуренко І.В., Дейнега М.С.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»,
м. Харків*

Техногенна міць людини обернулася сьогодні глобальною екологічною кризою. Економічний розвиток і екологічна безпека суспільства є актуальними проблемами протягом останніх років. Пошук оптимального шляху вирішення цієї проблеми - забезпечення екологічно стійкого розвитку суспільства, є головним завданням людства.

Розвиток хімічних виробництв і аналіз господарської діяльності показав, що їх функціонування полягало в послідовному оволодінні технологічними процесами і ресурсами природи, в прагненні використовувати природні ресурси для економічного зростання.

Управління підприємством було направлено на розвиток виробництв без урахування екологічного впливу на навколишнє середовище, що характерно і для інших галузей промисловості країни.

Система менеджменту призначена для інтеграції різних підрозділів підприємства в єдине ціле й забезпечення погодженості їх функціонування; визначає завдання та сферу відповідальності не тільки управлінського персоналу, та кожного працівника підприємства, в незалежності від його посади та професійної спеціалізації. Система менеджменту забезпечує досягнення стратегічних цілей підприємства.

Тенденція інтернаціоналізації екологічних проблем підприємств визначає сьогодні необхідність впровадження системи екологічного менеджменту (СЕМ). Основними завданнями СЕМ є: забезпечення сталого розвитку підприємства і розширення ринків збуту продукції; поліпшення екологічних і техніко-економічних показників виробництва; забезпечення взаємозв'язку системи управління якістю та системи управління навколишнім середовищем; забезпечення узгодження власних інтересів з вимогами споживачів.

Екологічне виробництво хімічної продукції є одним із завдань екологічного менеджменту - організація екологічно безпечного виробництва, забезпечення екологічної сумісності виробництв підприємства, попередження негативного впливу на природу в процесі виробництва, споживання та утилізації продукції, перетворення екологічних обмежень в нові можливості зростання виробничої діяльності та доходу, оновлення продукції і створення «зеленого» іміджу підприємства.

Впровадження системи екологічного менеджменту на підприємствах хімічної галузі дозволить вирішувати еколого-економічні проблеми підприємства, галузі і регіону.